
Výsledky dotazníkového šetření – rodiče žáků, duben 2015 
 

1. Jak hodnotíte celkově kvalitu výuky: 

 
 

2. Jak hodnotíte vztah vyučujících k žákům: 

 
 

3. Jak hodnotíte zacházení s dětmi: 
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4.  Jaká je podle Vás pomoc učitelů poskytovaná dítěti s problémy: 

 
 

5. Vzbuzuje podle Vás škola v dítěti zájem o učení a vědění? 

 
 

6. Těší se Vaše dítě do školy? 
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7. Má Vaše dítě obavy ze školního hodnocení? 

 
 

8. Jaká je informovanost o dítěti ze strany školy: 

 
 

9. Jaké je jednání učitele při styku s rodiči? 
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10. Mám pocit, že se mohu na učitele obrátit s případnými problémy: 

 
 

11. Mám pocit, že se mohu na vedení školy obrátit s případnými problémy: 

 
 

12. Důvěřuji třídnímu učiteli: 
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13. Důvěřuji vedení školy: 

 
 

14. Celkově je podle mého názoru činnost školy: 

 
 
 

15. Domnívám se, že učitelé jsou důslední: 
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16. Myslím si, že škola by měla být důraznější ve vyžadování povinností, příp. 

v kázeňských postizích: 

 
 

17. Dali bychom své dítě do této školy znovu: 
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